Όνομα: …………………………………………

Ημερ. : ……………….


                                                  

1. Κάνω τις πράξεις και τις δοκιμές τους:

	       4.569 + 6.738

                     δοκιμή
	          13.684 + 6.583

                       δοκιμή
	             18.560 – 9.457

                             δοκιμή


 









( 3 Χ 4 )

2. Κάνω κάθετα τις πράξεις και τις δοκιμές τους:

	              74 Χ 36
                   δοκιμή
	           4.985 Χ 3

δοκιμή
	              542 Χ 24

δοκιμή












( 3 Χ 4)

3.      Κάνω κάθετα τις πράξεις και τις δοκιμές τους:

	             15.239: 5

δοκιμή
	            12.801: 6
                         δοκιμή
	             14.631: 3
                               δοκιμή












( 3 Χ 4) 

4.    Υπολογίζω οριζόντια:

4 Χ 218 = …………………………………………………………………………………..

5 Χ 479 = …………………………………………………………………………………..

3 Χ 1.825 =………………………………………………………………………………….



………………………………………………………………………………….











( 9)
5. Υπολογίζω με το νου:

400 Χ 50 = …………                                  60 Χ 300= ……………  
16.000: 20=……….                                     14.000 : 7.000= ……….  









                                     ( 8 )


6.   Εκτιμώ τα αποτελέσματα:

91 Χ 49 = ………………………………………   
202 Χ 78 = …………………………………….    
18.010 : 903=…………………………………..
11.989 : 210  = …………………………………   










( 12)

6. Κυκλώνω τους αριθμούς που διαιρούνται με το :

το 2
→
24
813
5.490
    13.118
10.001
        14.509
το 5
→
90
346
6.245
     13.560
20.000
         13.705
το 10
→
39
230
3.457
     7.045
19.000           16.485
το 3
→
49
672
4.553
     18.834
 10. 005         12.365
το 9
→
189
585
7.963
     15.408
 12.477           19.593









( 30 Χ 0,5)
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Όνομα: …………………………………………

Ημερ. : ……………….

                       

                                      

1.
Ένας έμπορος πούλησε 85 πουκάμισα , προς 39€ το καθένα. Πόσα χρήματα εισέπραξε;

                           ΛΥΣΗ

………………………………………………

……………………………………………….

……………………………………………….
Απάντηση:………………………………

……………………………………………….
…………………………………………

……………………………………………….

2. Ένας αγρότης μάζεψε 695 κιλά φράουλες και τις συσκεύασε σε κεσεδάκια που το καθένα χωρούσε 5 κιλά φράουλες. Πόσα κεσεδάκια χρησιμοποίησε  ;

                         ΛΥΣΗ

……………………………………………..

……………………………………………..

……………………………………………..
Απάντηση: ……………………………

…………………………………………….
……………………………………….

…………………………………………….

3. Ένας κατάστημα πούλησε 3 ίδιες τηλεοράσεις και εισέπραξε 1.500€. Πόσα χρήματα θα εισέπραττε αν πουλούσε 15 ίδιες τηλεοράσεις;

                        ΛΥΣΗ


………………………………………………..

………………………………………………..

………………………………………………..
Απάντηση :…………………………….

……………………………………………….
…………………………………………

……………………………………………….
…………………………………………

………………………………………………..

4. Τα παιδιά μιας ομάδας είναι λιγότερα από 80 και περισσότερα από 60. Ο προπονητής τα χωρίζει σε ομάδες των 10 παιδιών και περισσεύουν 5. Τα χωρίζει σε ομάδες των 20 παιδιών και περισσεύουν 15  παιδιά. Πόσα είναι όλα τα παιδιά;

ΛΥΣΗ

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Απάντηση : …………………………………………………………………………………

5. Ο Χάρης είχε 40 χαρτονομίσματα των 20€. Αγόρασε έναν υπολογιστή που έκανε 450€. Πόσα χρήματα του έμειναν;

                                ΛΥΣΗ

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………
Απάντηση : …………………….

…………………………………………………….
………………………………….

…………………………………………………….  

6. Τα παιδιά του σχολείου μας πήγαν εκδρομή και γέμισαν 5 λεωφορεία.  Σε κάθε λεωφορείο μπήκαν 50 παιδιά και το κάθε παιδί πλήρωσε 6€ για την εκδρομή . Πόσα χρήματα πλήρωσαν όλα τα παιδιά;

ΛΥΣΗ
   ………………………………………………..

...........................................................…………

………………………………………………..

Απάντηση: ……………………..

………………………………………………...
………………………………….

…………………………………………………











Θα τα καταφέρεις!!!








Θα σε πιάσω άλλη φορά


Τώρα θα πιάσω το...


«άριστα!»








